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Toparti séta (lake-pp)

Carlo tgy dontott, hogy abbahagyja tanulményait, és egy szoftvercéget alapit. A véllalkozdsanak szék-
hazat egy tavoli, hegyvidéki varosban helyezi el. Megtalalta erre a tokéletes helyszint: egy téglalap alakd
varost, melynek kozepén egy t6 helyezkedik el.

A véaros igy egy N x M-es tablazattal abrazolhaté, amelyben minden mezé vagy szarazfold (amelyet *.’
jelol), vagy viz (amelyet ‘# jeldl).

1. abra. Carlo cégének székhaza.

Carlo minden reggel egy sétat tesz a té koriil, hogy a mesés t4j lattan ihletet szerezzen munkajahoz. Egy
reggel azomban egy kérdése tdmadt, mely nem hagyta nyugodni: mekkora a t6 keriilete? Sajnos olyan
programot nem irt még, ami ezt a kérdést megvalaszolja, igy hozzad fordult segitségért!

15" Az értékeld rendszerbdl letolthetd csatolmanyok kozt taldlhatsz lake.* nevil fajlokat, melyek
a bemeneti adatok beolvasdsat valositjak meg az egyes programnyelveken. A megolddsodat
ezekbdl a hidnyos minta implementaciékbdl kiindulva is elkészitheted.

Bemenet

A bemenet elsé sora az N és M egész szamokat tartalmazza. Az ezt kéveté N sor, mindegyike egy M
hosszusagu karaktersorozatot tartalmaz, a tablazat egy sorat.

Kimenet

A kimenetben egyetlen P egész szam szerepeljen, a t6 keriiletének nagysdga.

Korlatok
e 1 <N, M <1000.
o A tablazat sorainak hossza minden esetben M és kizardlag ‘.’ és ‘#” karakterekbdl allnak.
e A varosban pontosan 1 t6 van.

e A téban nem talalhaté sziget.
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o A varos peremének Osszes mezdje szarazfold, azaz ‘..

Pontozas

A megoldasodat sok kiilonbozé tesztesetre lefuttatjuk. A tesztesetek részfeladatokba vannak csoporto-
sitva. Egy-egy részfeladatot akkor tekintiink megoldottnak, ha volt legalabb egy olyan beadasod, amely
az adott részfeladat minden tesztesetére helyes megoldédst adott. A feladat 6sszpontszamét a megoldott

részfeladatokra kapott pontszamok 6sszege adja.

- 0. Részfeladat (0 pont) Példak.
== ===

— 1. Részfeladat (50 pont) A t6 négyzet alaka.
=== ==

— 2. Részfeladat (30 pont) N, M < 20.
===

— 3. Részfeladat (20 pont)  Nincs tovabbi megkotés.
=1 =1 ==

Példak
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Az els6 tesztesetet az aldbbi dbra szemlélteti:
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